

永康日报

2021年3月
辛丑年二月十四
星期五 今日8版
第9829期

26



市委常委会传达学习上级有关精神 研究相关事项 坚持房住不炒促进房地产市场稳健发展

融媒首席记者 陈晓苏

本报讯 3月25日下午,市委常委会召开会议,传达学习习近平总书记在中央财经委员会第九次会议上的重要讲话精神,研究我市贯彻落实意见,部署近期重点工作。

市委书记章旭升主持会议。

会议指出,习近平总书记在中央财经委员会第九次会议上的重要讲话,充分肯定了平台经济在经济社会发展全局中的重要地位和作用,明确提出了平台经济高质量发展方向和路径。我们要认真学习、深刻领会平台经济三个有的积极作用、平台经济发展正处在关键时期的重要判断、推动平台经济为高质量发展和高品质生活服务的发展方向、国家反垄断和防止资本无序扩张的决心和信心、坚持两个毫不动摇 促进平台经济领域民

营企业健康发展的工作任务,抓住数字化改革的契机,加快推动平台经济规范健康持续发展。

会议指出,2030年前实现碳达峰、2060年前实现碳中和是以习近平同志为核心的党中央着眼构建人类命运共同体,共同守护地球而部署作出的庄严承诺,是我国坚持走绿色低碳发展、高质量发展之路的战略路径,是让人民群众共享生态文明建设成果、享有最普惠民生福祉的必然选择。我们要认真学习领会习近平总书记关于碳达峰、碳中和的重要讲话精神,完整准确全面贯彻新发展理念,统筹考虑经济增长、能源安全、碳排放、居民生活四个维度,统筹考虑碳总量、碳强度、能源总量、能源强度四项指标以及相互关系,推动形成绿色生活新风尚。

会议听取了进一步促进房地产市场平稳健康发展有关工作的汇报。会议强调,要牢牢坚持房子是用来住的、不是用来炒的 定位,堵疏结合、综合施策,促进房地产市场平稳健康发

展。要妥善处理长期与短期的关系,充分认识到房价过快上涨对营商环境、创新创业、民生改善等方面的不利影响,依法依规、坚决有力打击恶意炒作地房价、囤积房源、捂盘惜售、违规销售等行为,从严从重从快打击通过各种渠道散布、传播不实信息的行为。要切实加大市场监测力度,加强房地产市场全口径、项目全过程的数据整合分析,掌握真实情况,把准趋势走向,科学合理确定土地供应规模和商品住宅供应类型及节奏。要进一步健全房地产市场信息发布机制,坚持正面引导,及时发布信息,准确解读房地产市场形势和政策,稳定市场预期,引导市民理性购房,各司其职、各方联动形成有利于房地产市场平稳健康发展的良好氛围。

会议审议并原则通过《关于开展党史学习教育的实施方案》。会议强调,要准确把握好目标要求、学习内容、工作安排,通过开展专题学习、专题宣讲、专题宣传教育、专题实践活动、专题组织生活会和民主生活会等

形式,推动学习教育融于日常、抓在日常,确保党史学习教育高标准高质量扎实开展。要加强组织领导,强化宣传引导,充分运用好我市丰富的红色资源,开展特色鲜明、形式多样的学习教育,确保规定动作做到位、自选动作有成效,以学习教育成果推进各项重点工作开展,以工作实际成效检验学习教育成果,确保十四五开好局、起好步,以优异成绩庆祝建党100周年。

会议审议并原则通过《深化清廉村居建设2021-2025年行动计划》。会议强调,清廉村居建设是全面从严治党向基层延伸、净化农村基层政治生态的重要举措,要立足实际,着眼于干部清正、村务清爽、村风清朗,加快推进清廉村居建设,以党风带村风促民风,协力打造横向到边、纵向到底的清廉村居体系。要巩固深化现有好的经验做法,以数字化改革为牵引,推动形成更多永康经验 永康品牌。

会议还听取了有关工作整改落实情况的汇报,并研究了其他事项。



年内实现十四届市委巡察全覆盖 章旭升强调要一以贯之保质保量完成巡察任务

融媒首席记者 陈晓苏

本报讯 3月25日,2021年市委巡察工作会议暨十四届市委第十轮巡察工作动员部署会召开。市委书记章旭升在会上强调,要持续深入学习贯彻习近平总书记关于巡视巡察工作重要论述,认真贯彻中央巡视工作方针和省委、金华市委巡视巡察工作新要求,一以贯之保质保量完成巡察任务,为打造世界五金之都 品质活力永康 营造风清气正、山清水秀的政治生态。市委常委、组织部部长童国华出席会议。

会议对第十轮巡察工作进行部署,并宣布了各巡察组组长、副组长授权任职及任务分工。截至目前,我市已完成70家单位常规巡察,巡察覆盖

率为85.4%。村居巡察在金华市率先实现全覆盖。今年计划分两轮对市市场监督管理局、市委党史研究室、市国资办(国投控股)、市医疗保障局、文旅集团、市退役军人事务局、市应急管理局、市大数据中心、四方集团、江南山水新城、城投集团、水投集团、五金资产公司等单位开展常规巡察,并根据上级统一部署,对供销系统、检察系统开展上下联动巡察,力争在今年10月底前完成。由此,十四届市委巡察也将实现全覆盖。

章旭升表示,过去一年,市委先后开展了两轮常规巡察、一轮村居巡察、两轮专项巡察,以及扶贫领域巡察回头看和巡察整改回访检查,发现了一些问题线索,巡察的震慑、遏制和治本

作用发挥明显。面对新时代新要求,我们必须提高认识,深刻认识到开展巡察工作是巩固党的执政基础的必然要求,是整治群众身边腐败问题和不正之风的重要抓手,是打通重点难点问题 顽疾的重要举措,是完善基层治理体系的重要手段,不断增强巡察工作的责任感和使命感。

章旭升强调,做好今年的巡察工作,要突出重点,坚定不移推动巡察向纵深发展。要对照上级精神和重大决策部署,围绕被巡察党组织履行职能责任情况,围绕领导班子和关键少数,牢牢把握关键环节,着力解决巡什么、怎么巡、如何保证效果等问题,既要站得高、看得远,又要抓得实、抓得细,真正巡到要害、察在关键,在剑

指问题、形成震慑的同时,坚持严管和厚爱相结合,最大限度提振干部精气神、调动工作积极性。

章旭升强调,要压实责任,持续放大巡察整改成效,形成发现问题 整改问题 完善机制 工作闭环,推动更多遗留问题、疑难问题得到有效解决。要防止重巡察、轻整改现象,以上率下抓整改。要通过巡察为党员干部做政治体检,早预防、早提醒的同时,敢于唱红脸,动真碰硬抓问责。要探索完善问题整改 大起底、再回炉工作机制、问题分类处置工作机制、整改质效后评估机制,举一反三抓长效。同时,他要求全体巡察干部讲政治、守规矩、提能力,以巡察工作实际成果交出一份满意答卷。

加强市场管理 打击违规行为

我市综合施策调控房地产市场

时政新闻

2版

扩面争先 提质强基 增效兴行

永康农商银行召开2021年工作会议暨党建工作会议

时政新闻

2版

家族旺家 一月一特价 酸枝大床 3件套: 11000元 抢购热线: 137-3570-6006 (729998)

中国农业银行 永康市支行 扫码投递简历 来农业银行 做了了不起的自己